

REALIZAČNÁ ZMLUVA č. 11/2021

**k Zmluve o budúcej zmluve o dielo č. 127/2017 v znení Dodatku č. 1 zo dňa 30.06.2017
uzatvorenej podľa § 289 a nasl., vo väzbe na § 536 a nasl. zákona č. 513/1991 Zb.,
Obchodný zákonník v znení neskorších predpisov medzi zmluvnými stranami:**

Národný ústav srdcových a cievnych chorôb, a.s.

Sídlo: Pod Krásnou hôrkou 1, 833 48 Bratislava 37
Krajina: Slovenská republika
zastúpená: Ing. Mongi Msolly, MBA - predseda predstavenstva
MUDr. Viera Illíková, PhD. - členka predstavenstva
Doc. MUDr. Juraj Maďarič, PhD., MPH – podpredseda predstavenstva
IČO: 35 971 126
DIČ: 2022105107
IČ DPH: SK2022105107
Bankové spojenie: VÚB, a.s. Bratislava
IBAN: SK97 0200 0000 0000 2633 0112
Registrácia: Obchodný register OS Bratislava I, oddiel: Sa, vl.číslo: 3774/B
(ďalej ako "objednávateľ")

a

BMT, s.r.o.

Sídlo: Pod Párovcami 7271/165, 921 01 Piešťany
Krajina: Slovenská republika
v zastúpení: Ladislav Kondrc – konateľ spoločnosti
IČO: 31 444 571
DIČ: 2020396554
IČ DPH: SK2020396554
Bankové spojenie: Tatra Banka, a.s.
IBAN: SK76 1100 0000 0026 2073 2041
Registrácia: Obchodný register OS Trnava, oddiel: Sro, vl. číslo: 1599/T

(ďalej ako „zhotoviteľ“)

(ďalej tiež ako „zmluvné strany“)

Článok I**Základné ustanovenia zmluvy****1.**

Národný ústav srdcových a cievnych chorôb, a.s., v postavení verejného obstarávateľa podľa zákona č. 25/2006 Z.z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov, na základe výsledku verejného obstarávania, ktoré bolo uverejnené dňa 23.12.2013 vo Vestníku verejného obstarávania číslo : 252/2013 pod značkou 20152-MST a dňa 24.12.2013 v publikačnom Vestníku verejného obstarávania pod číslom 2013/S249-434978 na predmet nadlimitnej zákazky verejnej súťaže "Prístavba diagnostického centra a výstavba pavilónu Detského kardiocentra - zdravotnícke vybavenie" uzatvoril so zhotoviteľom BMT, s.r.o.,

Zmluvu o budúcej zmluve o dielo (ďalej len "ZOBZoD") č. 127/2017 v znení Dodatku č. 1 zo dňa 30.06.2017, ktorý je nedeliteľnou súčasťou ZOBZoD.

2.

Dodatkom č. 1 zmluvné strany upravili a spresnili tie ustanovenia ZOBZoD, ktoré v čase vyhotovenia návrhu zmluvy pre účely verejnej súťaže s poukazom na vplyv časového faktora, či už z hľadiska technického a kvalitatívneho vývoja jednotlivých druhov predmetu zákazky, zmien cenových relácií predmetu dodávok na

budúcom aktuálnom trhu v Slovenskej republike, ako sú špecifikované v Prílohách č. 1 až č.3 k ZOBZoD, nemohol verejný obstarávateľ v postavení objednávateľa a víťazný uchádzač v postavení zhotoviteľa spravodlivo predvídať.

3.

V obsahu ZOBZoD v platnom znení sa zmluvné strany dohodli, že v prípade, ak v aktuálnom čase realizácie dodávok prístrojového a iného vybavenia budú na relevantnom trhu dostupné inovované /modernizované/ prístroje a iné vybavenie zodpovedajúce požadovanému druhu zdravotníckeho prístroja a iného vybavenia podľa špecifikácie uvedenej v Prílohe č. 1 k zmluve, zhotoviteľ zabezpečí plnenie dodávkou najmodernejšieho typu tohto prístrojového a iného vybavenia za cenu, ktorú strany upravia (dohodnú) v dielčích realizačných zmluvách, pri dodržaní maximálnych cien uvedených pri každom druhu predmetu plnenie v Prílohe č. 2 ZOBZoD. Realizačné zmluvy budú počas celej platnosti dodávateľsko-odberateľského vzťahu medzi stranami plniť funkciu dielčích objednávok vo väzbe na postup stavebnej pripravenosti a/alebo s prihliadnutím na aktuálne potreby kupujúceho (odberateľa). Každá realizačná zmluva musí obsahovať aktuálne údaje o (i) špecifikácii predmetu kúpy; (ii) jednotkové ceny, počty v členení bez DPH a s DPH vrátane platobných a sankčných podmienok; (iii) splatnosti faktúr minimálne v lehote 60 dní; (iv) dodacie podmienky v závislosti od aktuálnych potrieb kupujúceho; (v) záručné podmienky v rozsahu minimálne 24 mesiacov vrátane začiatku plynutia záručnej doby, vo väzbe na konkrétny druh predmetu plnenia (dodávky).

4.

Pojmy použité v tejto Realizačnej zmluve majú rovnaký význam ako pojmy ZOBZoD v znení Dodatku č. 1/2017, ak nie je v tejto Realizačnej zmluve (ďalej tiež „Zmluva“) výslovne uvedené inak.

Článok II.

Predmet dodávok realizačnej zmluvy

Predmetom dodávok podľa tejto Zmluvy sú:

1. Dodávka, montáž a inštalácia kancelárskeho nábytku – Príloha č. 1

Technická špecifikácia a cena predmetu dodávok je uvedená v Prílohe č. 1 tejto Zmluvy a je neoddeliteľnou súčasťou tejto zmluvy.

Článok III

Miesto a čas plnenia

1.

Miestom plnenia je:

Národný ústav srdcových a cievnych chorôb, a.s.

so sídlom Pod Krásnou hôrkou 1, 833 48 Bratislava

2.

Termín plnenia dodávky : do 6 – tých týždňov od účinnosti tejto zmluvy.

3.

Objednávateľ sa zaväzuje v súčinnosti s dodávateľom stavby „Prístavba diagnostického centra a Pavilónu detského kardiocentra“ poskytovať zhotoviteľovi riadne a včas všetky informácie a písomné podklady súvisiace s predmetom jeho záväzkov v rozsahu potrebnom na prípravu a priebežné uskutočňovanie plnenia, ktoré je predmetom príslušnej dodávky podľa Realizačnej zmluvy.

4.

Zhotoviteľ sa zaväzuje zabezpečiť dodávky predmetu plnenia podľa tejto Zmluvy v lehote dohodnutej stranami v bode 2. tohto článku Zmluvy.

Do lehoty plnenia sa započítava aj čas prípravných prác, obstaranie a dodanie prístrojov a iného vybavenia do potreby predĺženia lehoty skúšobnej prevádzky v mieste plnenia, s výnimkou objektívnych okolností vzniku pre určitý druh predmetu plnenia.

Predĺženie lehoty musí vyplývať z objektívnych technických príčin nie však z dôvodov nepripravenosti zhotoviteľa, ktorá má povahu omeškania s riadnym plnením dodávky prístroja a iného vybavenia.

5.

Pre prípad omeškania zhotoviteľa s dodaním predmetu plnenia v rozsahu dohodnutom v tejto zmluve vzniká objednávateľovi voči zhotoviteľovi právo na vyúčtovanie zmluvnej pokuty vo výške 0,02% denne z hodnoty predmetu dodávky v omeškaní. Zaplatením zmluvnej pokuty nie je dotknuté právo objednávateľa na náhradu škody. Pokiaľ predmet dodávky nebude zhotoviteľom dodaný ani v dodatočnej lehote určenej objednávateľom, objednávateľ je oprávnený odstúpiť od časti zmluvy ohľadne nedodaného prístrojového alebo iného vybavenia a voči zhotoviteľovi mu vzniká nárok na náhradu škody spôsobenej nedodaním prístrojového a/alebo iného vybavenia v dohodnutej dobe.

Článok IV. Cena a platobné podmienky

1.

Cena predmetu dodávok za vybavenie a iné zariadenie je dohodnutá zmluvnými stranami podľa zákona č. 18/1996 Z.z. o cenách v znení neskorších predpisov a vyhlášky MF SR č. 87/1996 Z.z., ktorou sa vykonáva zákon č. 18/1996 Z.z. o cenách v znení neskorších predpisov.

2.

Do ceny predmetu plnenia sú zahrnuté všetky náklady zhotoviteľa spojené s obstarávaním a dodaním predmetu plnenia, prevodom vlastníckeho práva, náklady na dopravu do miesta plnenia, poistenie, náklady na montáž a inštaláciu, zaškolenie poverených zamestnancov objednávateľa, až do dňa protokolárneho odovzdania a prevzatia.

3.

Kúpnu cenu v rozsahu dohodnutého predmetu plnenia podľa tejto Zmluvy sa objednávateľ zaväzuje zaplatiť zhotoviteľovi podľa faktúry doručenej zhotoviteľom v lehote splatnosti 90 dní na základe čiastkových dodávok, ktoré budú tvoriť z hľadiska druhu predmetu plnenia funkčný celok.

4.

K faktúre budú pripojené prílohy, najmä dodacie listy, záručné listy, záznamy o zaškolení obsluhy, doklady o vykonaní skúšok predpísaných výrobcom s platnou legislatívou, doklady o preukázaní zhody dodaných určených výrobkov v zmysle zákona č. 56/2018 Z.z. v znení neskorších a súvisiacich predpisov.

5.

Faktúra musí obsahovať náležitosti daňového dokladu podľa zákona č. 222/2004 Z.z. o dani z pridanej hodnoty v znení neskorších predpisov. V prípade, ak výška ceny uvedená vo faktúre bude nesprávna alebo faktúra nebude obsahovať všetky náležitosti daňového dokladu alebo k nej nebude priložená príloha podľa bodu 4. tohto článku, objednávateľ je oprávnený vrátiť faktúru zhotoviteľovi na doplnenie. V tomto prípade začína plynúť nová lehota splatnosti faktúry odo dňa jej doručenia po oprave alebo doplnení.

6.

V prípade, ak je objednávateľ v omeškaní so zaplatením ceny predmetu dodávok, zhotoviteľ má právo na vyúčtovanie úroku u omeškania vo výške 0,02 % z dlžnej sumy za každý deň omeškania do zaplatenia.

Článok V. Zodpovednosť za vady - záručná doba

1.

Záručná doba, záručné podmienky, rozsah práv a povinností zmluvných strán vo väzbe na zodpovednosť sa spravujú textom úpravy dohodnutej v ZOBZoD v znení dodatku č. 1 – Zodpovednosť za vady – záručná doba.

Článok VI. Spoločné a záverečné ustanovenia realizačnej zmluvy

1.

Neoddeliteľnou súčasťou Realizačnej zmluvy je ZOBZoD č. 127/2017 v znení Dodatku č. 1 zo dňa 30.06.2017. Práva a povinnosti zmluvných strán, ktoré nie sú osobitne upravené v tejto Zmluve sa v celom rozsahu spravujú úpravou práv a povinností dohodnutých stranami v ZOBZoD č. 127/2017 v znení Dodatku č. 1 zo dňa 30.06.2017, ktoré sú pre zmluvné strany záväzné.

2.

Zhotoviteľ nie je oprávnený postúpiť Realizačnú zmluvu ako celok alebo akúkoľvek jej časť vrátane pohľadávok voči objednávateľovi na tretí subjekt bez predchádzajúceho písomného súhlasu objednávateľa. V prípade porušenia tohto záväzku sa právny úkon postúpenia považuje za absolútne neplatný právny úkon a objednávateľ má právo od tejto Zmluvy, jej časti alebo Zmluvy ako celku odstúpiť.

3.

Akkoľvek zmeny alebo doplnky Realizačnej zmluvy môžu byť vyhodnotené výlučne vo forme číslovaných a datovaných dodatkov k tejto zmluve, ktoré musia byť podpísané osobami oprávnenými k tomuto právnomu úkonu, inak sú neplatné.

4.

Realizačná zmluva je vyhotovená v 6 rovnopisoch z ktorých po troch vyhotoveniach obdrží každá zmluvná strana.

5.

Zmluvné strany vyhlasujú, že sú oprávnené s predmetom Realizačnej zmluvy nakladať, zmluvné prejavy sú im dostatočne zrozumiteľné a určité, ich zmluvná voľnosť nie je ničím obmedzená a právny úkon je urobený v dohodnutej forme, na znak čoho túto Realizačnú zmluvu podpisujú.

6.

Práva a povinnosti strán, ktoré nie sú stranami zmluvne dohodnuté sa spravujú príslušnými ustanoveniami všeobecne záväzných právnych predpisov, ku ktorým sa vzťahujú.

7.

Zmluva nadobúda platnosť a záväznosť dňom jej podpisu zmluvnými stranami a účinnosť dňom nasledujúcim po dni jej zverejnenia v CRZ ÚV Slovenskej republiky.

V Bratislave, dňa 29.10.2021

Príloha č.1: Technická špecifikácia a cena

Podpisy zmluvných strán

Za objednávateľa:

.....
Ing. Mongi Msolly, MBA
predseda predstavenstva

.....
Doc. MUDr. Juraj Maďarič, PhD., MPH
podpredseda predstavenstva

Za zhotoviteľa:

.....
Ladislav Kondrc

konateľ spoločnosti